

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p align="center">«Послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою», код ДК 80570000-0 Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації.</p> <p align="center">Очікувана вартість: 79 200,00 гривень</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою повинні надаватись навчальним закладом, що має діючу ліцензію з надання освітніх послуг для державних службовців.</p> <p>Навчальний заклад, який надаватиме послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою, повинен мати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - затверджені загальні та/або спеціальні професійні (сертифікатні) чи короткострокові програми для державних службовців; - всі необхідні для навчання матеріали та навчальні засоби; - викладачів відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід. <p>За погодженням з Замовником у План-графік можуть бути внесені зміни у термінах проведення занять та кількості слухачів у групі.</p> <p>Обсяг короткострокової програми – 30 навчальних годин (1 кредит ЄКТС).</p> <p>Тривалість короткострокової програми – до 5 робочих днів.</p> <p>Форма навчання – дистанційна (за допомогою телекомунікаційних засобів).</p> <p>Кількість слухачів – 141.</p> <p>За результатом підвищення кваліфікації державним службовцям видається сертифікат про підвищення кваліфікації за короткостроковою програмою із зазначенням кількості академічних годин та нарахованих кредитів ЄКТС.</p> <p>Строк надання послуг: до 01 грудня 2021 року.</p> <p>Навчальні програми мають викладатись виключно державною мовою.</p> <p>Заклад освіти, який буде приймати участь у процедурі відкритих торгів, повинен надати послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою за такою тематикою навчання:</p> <p>Орієнтовні теми навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Реалізація законодавства у сфері державної служби» - 88 осіб - «Цифрова грамотність» - 19 осіб - «Надання адміністративних послуг» - 29 особи

		<ul style="list-style-type: none"> - «Запобігання корупції у сфері публічного управління» - 3 особи - «Командна робота і взаємодія» - 2 особи
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості за предметом «Послуги з підвищення кваліфікації державних службовців за короткостроковою програмою» використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro».</p> <p>Розмір бюджетного призначення 79 200,00 грн</p>